EYXTPATIOXZ KQXTHX
MAGO®HMATIKOX

AIATQNIEMA A AYKEIOY

OEMA I
A. i) No omodeitete 6t o+ p| <|a|+|B]
i) Av |o+B|=|a|+|B| 1 copnépacpa naipverar yia Tovg a.p.
iii) Av x| <3, |y| < 4va Seifete 6t [x+y+4| <12

Ix—3-4

B. Na Bpebet 10 medio opiopod g cuvaptnong f(X) = o1
X —

OEMA 11
A. i) Nalvbein avicoon ‘—Xz +3% —3‘ >2x-3

5
[2x-4

B. Aivetar 1o tpidvopo f(X) =x*—Ax+1, LR

i) Na Avbein e&icwon 2|2X—]]—9:

i) Na Bpeite to A dote f(X) >0 yio kdbe X.
i) Tw v peyoaddtepn Tyun tov A, va Adoete v e&icmon

If()-1-3

xz(x2+2kx+5) =9

OEMA 111
A. Aiveton 1o tprdvopo X° —A(A—2)X+2 pe piles X;, X,.
No AvBei n avicwon: X, +4X,X, +X, <0
B. @) Av D1 opilovca evog 2x 2 ypoputkod cuethuotoc pe D? +‘Dy —3‘ =0 tote

70 GUGTNHO givar !
1) Advvoro i) Adbpioto 1ii) "Exet povadikn Adon
B) No Avbei o cvoTuO

x*+y?=5
X-y=2



EYXTPATIOXZ KQXTHX
MAGO®HMATIKOX

OEMA 1V
A. Aiveton to tprdvopo f(x) =3x*—4(20+B)x+o—3B.
Noa Bpeite 10 o, B dote va €yet pilo tov apBud —2 kol cvyypoéveg vo
Tapovclilel EAdyoTo 6TO0 X = 3.
B. Ativetor n mapafoin:
f(x)=x*+(xc+2)x+(x+2)
Noa Bpeite 10 K OTIC TAPAKATO TEPIMTMOELG
o) Na epdntetar otov X'X

B) Na mapovcialet eAdyloto oto X =5

v) Na éxet 2 pilec avioeg

AIAPKEIA 3h
KAAH EIITYXIA
E. KQXTHX



